
Situação Profissional antes de entrar no PROPECAUT

29 respostas

DURANTE a pós-graduação, qual o tempo dedicado ao curso:

29 respostas

Durante a pós-graduação, você:

29 respostas

SUA PERCEPÇÃO SOBRE O CURSO

Estrutura Curricular permitiu aprendizado significativo?

29 respostas

DISCENTE EGRESSOS - ProPECAut
29 respostas

Publicar análise

Copiar

Não Trabalhava
Docente em Instituição de
Ensino pública
Docente em Instituição de
Ensino privada
Trabalho técnico/profissional
Outros10,3%

13,8%

72,4%

Copiar

Menos de 20h/semanais
20 horas/semanais
Mais que 20 e menos que 40h/
semanais
Tempo integral

13,8%

17,2%

20,7%

48,3%

Copiar

Realizou algum estágio/
intecâmbio nacional
Realizou algum estágio/
intercâmbio internacional
Não realizou estágio/
intercâmbio

96,6%

Copiar
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Infraestrutura adequada?

29 respostas

Suporte do orientador satisfatório?

29 respostas

Corpo docente dedicado e qualificado?

29 respostas

Houveram oportunidades de intercâmbio no Brasil?

29 respostas
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Houveram oportunidades de intercâmbio no exterior?

29 respostas

OS IMPACTOS DO CURSO

Contribuiu para melhora da renda?

29 respostas

Contribuiu para melhora da empregabilidade?

29 respostas

Contribuiu para crescimento profissional?

29 respostas
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Ampliou sua capacitação profissional?

29 respostas

PRODUÇÃO BIBLIOGRÁFICA

Publicou algo durante/após o curso?

29 respostas

Recebeu algum tipo de apoio do PROPECAUT ou do seu orientador para
superar os desafios de uma publicação

29 respostas

CONCLUSÕES:

Você recomendaria o curso para alguém conhecido?

29 respostas
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Copiar

Resumo congresso nacional
Resumo congresso
internacional
Trabalho completo congresso…
Trabalho completo congresso…
Artigo periódico nacional
Artigo periódico internacional
Livro/capítulo nacional
Livro/capítulo internacional
Não Publiquei Nada
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Copiar

Muito apoio
Razoável
Pouco apoio. Menos que o
necessário
Nenhum apoio
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Avaliação geral do curso:

29 respostas

Contribuição do curso para suas habilidades (Pensamento
crítico/Resolução de problemas): 

29 respostas

Contribuição do curso para suas habilidades (Comunicação/Trabalho
em equipe/Liderança/Inovação/Ética):

29 respostas

Seus projetos para o futuro

29 respostas

Agradecemos imensamente sua colaboração! Este questionário é uma ferramenta
valiosa para aprimorarmos o PROPECAUT e elevarmos a qualidade do nosso
programa. Sua participação é fundamental para o nosso sucesso!
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Continuar os estudos de PG em
nível de doutorado no Brasil
Continuar os estudos de PG em
nível de doutorado no exterior
Trabalhar como docente
Buscar um emprego no
mercado de Engenharia para…
Empreender na minha área de
formação
Empreender em área diversa…

17,2%

20,7%

55,2%



(OPCIONAL) Caso queira deixar algum comentário/sugestão para melhoria do curso,
fique à vontade nas linhas abaixo: 

6 respostas

Curso conseguiu unir o ensino teórico alinhado com a prática. Agregando para o
desenvolvimento profissional onde atualmente atuo.

Fui da primeira turma e percebi um grande potencial de desenvolvimento na minha área
profissional, especialmente porque os professores deram muita atenção em resolver
problemas reais das empresas nas quais os alunos trabalhavam.

O perfil da turma era muito profissional, com pessoas de várias empresas e os professores
puderam auxiliar muito.

Muito honrando em poder ter participado e realizado o curso nessa instituição, contato com
apoio dos professores e todos os colaboradores.

A professora Karin foi fundamental para o meu crescimento profissional, mto obrigado por
todos os ensinamentos

Poderia ter doutorado no programa

Curso muito importante pra minha carreira! Fiquei muito contente por ter realizado.
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